
RETIFICAÇÃO
EDITAL PRG-Nº 05/2016

A Professora Doutora Nara Lúcia Perondi Fortes, Pró-reitora de Graduação da Universidade de Taubaté, no uso de suas competências, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital PRG Nº 05/2016, de abertura de Processo Seletivo Público Simplificado de Provas e Títulos para admissão de Professor Colaborador, para fazer constar que, no quadro referente ao item 2.1. **Quadro Demonstrativo**, no campo referente à área de Biociências – Departamento de Medicina - Matérias: Grupos de Disciplinas, passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê: Clínica Cirúrgica I (Fundamentos de Cirurgia e Especialidades Cirúrgicas), Clínica Cirúrgica II (Fundamentos de Cirurgia e Especialidades Cirúrgicas), Clínica Cirúrgica III (Especialidades Cirúrgicas), **Clínica Cirúrgica VI** (Especialidades Cirúrgicas), Clínica Cirúrgica I e II (Internato), com área de atuação em Cirurgia Plástica

Leia-se: Clínica Cirúrgica I (Fundamentos de Cirurgia e Especialidades Cirúrgicas), Clínica Cirúrgica II (Fundamentos de Cirurgia e Especialidades Cirúrgicas), Clínica Cirúrgica III (Especialidades Cirúrgicas), **Clínica Cirúrgica IV** (Especialidades Cirúrgicas), Clínica Cirúrgica I e II (Internato), com área de atuação em Cirurgia Plástica

Permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Taubaté, 17 de maio de 2016.

Profª. Drª. Nara Lúcia Perondi Fortes
Pró-reitora de Graduação